



Следственным отделом по Октябрьскому району города Киров следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области расследуется уголовное дело в отношении жителя города Кирова по ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть)



Следственным отделом по Октябрьскому району города Киров следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области расследуется уголовное дело в отношении жителя города Кирова по ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть).

По версии следствия, 11 апреля 2023 года в дневное время подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в одном из домов на ул. Широнинцев, из личной



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

неприязни вызванной ссорой, желая причинить тяжкий вред здоровью своему знакомому, действуя умышленно, нанес множественные удары кулаком и ногами по голове и телу потерпевшего.

В результате от полученной тупой травмы груди и живота 47-летний мужчина скончался.

В ходе проведения первоначальных следственных действий, подозреваемый был допрошен и признал вину в инкриминируемом деянии.

Злоумышленник задержан в порядке ст. 91 УПК РФ.

В ближайшее время ему будет избрана мера пресечения.

Расследование продолжается.

13 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1781069>